
 

 

Április 22-én a Nemzeti Színház az általa 2003-ban alapított PRO ARTE HUNGARICA 
díjat „a magyar művészeti és szellemi élet értékeinek kimagasló színvonalú képviseletéért, 
valamint Csongrád megye hírnevének öregbítéséért” a Tiszatáj folyóiratnak adományozta. 
Április 23-án, a „megyejárás” keretében – ugyancsak a Nemzeti Színházban irodalmi és 
zenei program keretében mutatkozott be a Tiszatáj. A szerkesztőséget Olasz Sándor és 
Hász Róbert képviselte, szerzőink közül Nagy Gáspár, Sándor Iván, Szepesi Attila olvasott 
föl írásaiból. 

* 
A Századvégi történetek. Tanulmányok, kritikák Sándor Iván műveiről című Tiszatáj-
könyv bemutatója április 28-án volt Az Írók Boltjában. Erről a kötetről, valamint a Kallig-
ram Mikoriak a golyónyomok? című kiadványáról (Beszélgetések Sándor Ivánnal) For-
gách András, Mészáros Sándor és Olasz Sándor beszélgetett az íróval. 

* 
Április 29-én Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Németh László 
Társaság Németh László emléknapot szervezett. A vásárhelyi városházán rendezett ta-
nácskozáson (A Németh László-kutatás dilemmái) Füzi László, Görömbei András, Imre 
László, Monostori Imre és Olasz Sándor tartott előadást. 

* 
A Tiszatáj Alapítvány május 6-án – az áprilisi és májusi számot is bemutatva – József At-
tila-estet rendezett a Móra Ferenc Múzeum dísztermében. Az est költő-vendége volt Simai 
Mihály, Tornai József és Zalán Tibor, bevezetőt Olasz Sándor mondott. Közreműködött 
Pataki Ferenc színművész. A 2005. évi Tiszatáj-díj átadására is ekkor került sor. A Tisza-
táj Alapítvány kuratóriuma a díjat – egyhangú döntéssel – Füzi László irodalomtörténész-
nek, a Forrás főszerkesztőjének adományozta a lapunkban megjelent tanulmányaiért és 
kritikáiért. Tiszatáj-jutalomban részesült Orcsik Roland költő, irodalomtörténész. 
 

 
Júliusi számunk tartalmából 

Emlékezés a nyolcvan éve született Nagy Lászlóra 

ACZÉL GÉZA, DOBOZI ESZTER, TANDORI DEZSŐ versei 

BÁLINT PÉTER, DARVASI LÁSZLÓ, MÉSZÖLY MIKLÓS prózája 

„A Tisza-parton mit keresek?”  
(Hollósi Zsolt beszélgetése Lengyel Andrással)   

 
 


